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Κατά την περίοδο της θητείας του Ζέλιμιρ 
Ομπράντοβιτς, ο Παναθηναϊκός ήταν η πιο 
φονική ομάδα στην Ευρώπη σαρώνοντας τα 
πάντα στο πέρασμά της. Παράλληλα, ήταν 
και μια ομάδα που της άρεσε να «κλείνει» 
τα παιχνίδια της στην 4η περίοδο. Το βράδυ 
της Παρασκευής, οι «πράσινοι» έκαναν 
ακριβώς ότι διδάχτηκαν από τον «Ζοτς». Κι ας 
έχουν περάσει δώδεκα χρόνια από τότε που 
έφυγε. Κόντρα στην Παρτίζαν, το «τριφύλλι» 
πραγματοποίησε μια απίθανη τελευταία 
περίοδο και με σκορ 84-71 έβαλε πλώρη 
όχι μόνο για τετράδα γενικά, αλλά και για τη 
δεύτερη θέση ειδικότερα. Αλλωστε, με ρεκόρ 
14-8, μπορεί εύκολα να κοιτάξει Βίρτους 
και Μπαρτσελόνα που έχουν μόλις μια νίκη 
παραπάνω.
Μεγάλος πρωταγωνιστής ο Κέντρικ Ναν, ο 
οποίος, άκουσον-άκουσον, δεν έχει χάσει 
βολή από τότε που πάτησε το πόδι του στην 
Ελλάδα! Αξιοι συμπαραστάτες οι Λεσόρ 
(14π.), αλλά και ο Μήτογλου που δεν βρήκαν 

αντίσταση στις αντίστοιχες θέσεις «4» 
και «5» των Σέρβων. Ο πρώην τεχνικός του 
Παναθηναϊκού ελλείψει του Κέβιν Πάντερ 
ξέμεινε από τρικ και τελικώς η ήττα ήρθε.
Πλέον το σύνολο του Αταμάν είναι έτοιμο για το 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό, την προσεχή Δευτέρα.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 18-16, 42-40, 58-58, 84-71
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ AKTOR (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 
, Σλούκας 10 (1/3 τρίποντα, 4 ασίστ, 4 
λάθη) , Γκραντ 4 (5 ασίστ, 4 κλεψίματα, 2 
λάθη), Ναν 21 (6/10 δίποντα, 1/4 τρίποντα, 
6/6 βολές, 4 ασίστ, 5 λάθη), Λεσόρ 14 (9 
ριμπάουντ), Αντετοκούνμπο 6 , Γκριγκόνις 10 
(1) , Ερνανγκόμεθ 3 (1) , Μήτογλου 16 (1/4 
τρίποντα, 7 ριμπάουντ, 2 λάθη)
ΠΑΡΤΙΖΑΝ (Ομπράντοβιτς): Σμιθ 6 (3 λάθη), 
ΛεΝτέι 4, Κοπρίβιτσα 6, Σμάιλαγκιτς 11 
(3 ριμπάουντ) ,Γιάραμαζ , Νάναλι 13 (1), 
Τριφούνοβιτς 2 , Άντζουσιτς 5, Ντόζιερ 16 (3/6 
τρίποντα, 7 ριμπάουντ, 8 ασίστ, 6 κλεψίματα, 
2 λάθη), Πονίτκα, Καμίσνκι, Καμπόκλο 8 (3 
λάθη)
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ΟΠΩΣ ΤΟΥΣ 
ΕΜΑΘΕ Ο «ΖΟΤΣ»



ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ
ΜΗΔΕΝ!

Σκάρτος 1,5 μήνας αφότου εμφανίστη-
κε στην άκρη του πάγκου του Ολυμπιακού. 
8 παιχνίδια συνολικά. Σημασία έχουν ΚΑΙ 
τα αποτελέσματα, αλλά κυρίως η εικόνα. 
Η αίσθηση της ποδοσφαιρικής πραγματι-
κότητας και η καθημερινότητα στο Ρέντη. 
Πάμε στην επιμέρους ανάλυση. Ο Κάρλος 
Καρβαλιάλ σε 5 αγώνες στη Super League 
έχει ήδη σπαταλήσει 8 πόντους και οι δύο 
νίκες που πανηγύρισε με τις νεοφώτιστες 
Κηφισιά, Σέρρες ήταν τρομερά οριακές! 
Σφράγισε την πρόκριση στο Conference 
League και αποκλείστηκε –στα πέναλτι- 
από τον Παναθηναϊκό στο Κύπελλο Ελ-
λάδας. Κοινώς, ΑΠΟΤΥΧΙΑ. Επί της ποδο-
σφαιρικής σκοπιάς; Πάτησε πάνω στην 
πατέντα του προκατόχου του με την μορ-
φή του 4-4-2 (σ.σ.: το άλλαξε στα δύο 
ματς με ΠΑΟ σε 4-3-3), αλλά πρακτικά ΔΕΝ 
έχει αναδείξει/βελτιώσει κανένα παίκτη. 
Τουναντίον, έχει «χάσει» και τον Ποντέν-
σε, την ίδια στιγμή που ο Φορτούνης δεν 
βγάζει την ίδια ανθεκτικότητα και φυσι-
κά ο νιόφερτος Ναβάρο δεν αποδεικνύ-
εται ο killer! Αφήστε που οι κατά καιρούς 
επιλογές του εν ώρα αγώνα έχουν προ-
καλέσει δυσμενή σχόλια. Προχωράμε με 
Ρέντη. Προπονήσεις. Υπάρχει η αίσθηση 
πως τα αποδυτήρια είναι σε σύγχυση. Ο 
Κάρλος Καρβαλιάλ έχει απόσταση με τους 
παίκτες. Το λοιπό staff δεν έχει το εκτόπι-
σμα για να καλύψει αυτό το gap. Και φυσι-
κά η μεθοδολογία των προπονήσεων δεν 
έχει ένταση και ποικιλία. Πλάνο, διάβα-
σμα αντιπάλου και τα συναφή βγάζουν μια 
επιπολαιότητα, επιφανειακή προσέγγιση. 
Την ίδια ώρα που το καράβι από την Πορτο-
γαλία συνεχίζει το ξεφόρτωμα (σ.σ.: Τσι-
κίνιο, Ορτα), ο Κάρλος Καρβαλιάλ συνε-
χίζει να ζει επικινδύνως στον πάγκο του 
Ολυμπιακού. Ειδικά αν του «στραβώσει» 
και το ματς με τον Αρη…  

Παρασκήνια



Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΠΙ 
ΚΑΡΒΑΛΙΑΛ, ΠΛΗΝ ΤΗΣ 
ΜΠΑΤΣΚΑ ΤΟΠΟΛΑ, ΣΕ 7 
ΜΑΤΣ ΑΡΙΘΜΕΙ ΜΟΛΙΣ 6 
ΓΚΟΛ!


Ο ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΕΧΕΙ ΠΡΟΛΑΒΕΙ ΗΔΗ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΠΑΝΩ 
ΑΠΟ 20 ΠΑΙΚΤΕΣ.

Ειδοποιός διαφορά!    

O Καρβάλιο, ένας παίκτης που ξα-
νασυστήθηκε με τις πλάτες των 
Αλβες, Καρβαλιάλ, πήγε και 
δεν πήγε για την εκτέλεση 
του πιο κρίσιμου πέναλτι. Ο 
Μαντί Καμαρά που από την 
αρχή της χρονιάς «φωνά-
ζει» πως δεν θέλει να μεί-
νει άλλον τον Πειραιά στη-
ρίζεται δίχως… αύριο! Και το 
αποτέλεσμα; Να σημαδέψει τα 
περιστέρια και όχι μόνο μια και κα-
νείς δεν αγνοεί τις πρόσφατες δηλώσεις 
του.  Και πάμε στον Πασχαλάκη. Ακόμη χω-
ρίς ανανέωση και είναι σκύλος σε όλα του. 
Μασούρας; Κατάθεση ψυχής! Φορτούνης; 
Λίγο έλειψε να αφήσει τα κόκαλά του στο 
γήπεδο. Βρουσάι; ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ! Σε όλα του. 
Καλύτερος παίκτης στα ματς με Τσουκαρίσκι. 
Εξαφανίστηκε. Κρύο αίμα στα πέναλτι. Πρώτος 
να παρηγορήσει τον Καμαρά. Οι Ελληνες ξέρουν τι ση-
μαίνει ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
3E-SPORTTIME ΣΑΒΒΑTO 20 IΑΝOΥΑPIOΥ 2024

«ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ»!  

Τάισον αγνοείται. Ξεκάθαρα. Εδώ και κάμπο-
σο καιρό. Μέσα στο νέο έτος δεν τον έχου-
με «αισθανθεί» ακόμη αγωνιστικά. Ο λόγος, 
πλέον, προφανής. Έγκειται στο συμβόλαιο 
και στην οικονομική απόσταση που υπάρχει 
με τον ΠΑΟΚ. Πάνω από 250 χιλιάρικα μου με-
ταφέρουν οι πηγές μου. Ασχέτως της χρονι-
κής διάρκειας. Τα πολλά τηλέφωνα δεν έκα-
ναν καλό! Εξ ου και η άμεση επίσκεψη του 
ατζέντη του από την Βραζιλία για δια ζώσης 
συζητήσεις με την Μαρία Γκοντσάρεβα. Ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου το ΄χει αντιληφθεί ανάλο-
γα και έχει στείλει το μήνυμα στην διοίκηση. 
«Εδώ και τώρα», η αξίωσή του. Ο Τάισον εί-
ναι 36 ετών, αλλά είναι TOP professional! Στα 
8 κατοστάρικα πάνω κάτω βλέπω την «χρυ-

σή τομή»…

Ο ΚΑΡΛΟΣ ΚΑΡΒΑΛΙΑΛ ΜΕΤΑ
ΑΠΟ 1,5 ΜΗΝΑ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ
ΑΚΟΜΗ ΑΓΝΟΕΙΤΑΙ!



ΧΩΡΊΣ GPS!                                                                   

Το αφεντικό είναι στην άλλη άκρη του Ατλαντικού. Ο CEO με το 
15άρι τον μήνα είναι μεταξύ Ηρακλείου και Αθήνας ένεκα της 
Super League! Ο προπονητής παραμένει ακόμη «αόρατος» μια 
και αφότου εμφανίστηκε ο ΟΦΗ δεν έχει ανάλογη παρουσία στο 
γήπεδο (4 ήττες στο πρωτάθλημα). Οπότε, το club ταξιδεύει στον 
χρόνο δίχως κανέναν προγραμματισμό με ό,τι αυτό συνεπάγεται 
για τους παίκτες με συμβόλαια που λήγουν…  

MIND GAME!                                                                               

Ξεκίνησε φουριόζος: 8 ματς, 3 γκολ και ισάριθμες 
ασίστ! «Γέννησε» την προσδοκία στο club, όντας το 
μεγαλύτερο συμβόλαιο στην ιστορία του. Στην πορεία 
κάπου χάθηκε η χημεία. Η διάθεση. Εκείνος ήταν σε 
κάθε ρεπό στην Αθήνα. Αρχισε να μην τον «γεμίζει» 
η καθημερινότητα στην Λαμία. Μέχρι που δημιουργή-
θηκε η ανάγκη ύπαρξης… τρίτου. Αρης, εν προκει-
μένω. Γιοκ μέχρι νεοτέρας. Η σχέση Καρλίτος-Λαμία 
δοκιμάζεται… 

Αντούνες και Λούμορ εδώ και καιρό αποτελούν «ξένα 
σώματα» στην Κηφισιά! Μόνο που αμφότεροι αποδεικνύ-

ονται σκληριά καρύδια στο κομμάτι της αποζημίωσης και φέ-
ρεται πως η σχέση τους με το club οδηγείται στα άκρα.

«ΟΜΊΧΛΗ»!                                                                    
Το άκουσμα και μόνο της είδησης πως το deal με 
τον Ατζούν οδηγείται σε ναυάγιο έχει δημιουργή-
σει ανησυχία ακόμη και στα αποδυτήρια του Βό-
λου. Η ομάδα εσχάτως δεν έχει το αποτέλεσμα. 
Το γκολ λάμπει δια της απουσίας του, αλλά το κυ-
ριότερο είναι πως τα μεταγραφικά είχαν «σκα-
λώσει» πάνω στην επικείμενη αλλαγή ιδιοκτη-
σίας. Το σύστημα «μπούκωσε»…

ΟΎΤΕ ΕΚΕΊ ΠΡΟΚΟΠΗ                                                                           
Μόλις εμφανίστηκε στην Πειραιά πανηγυρίστηκε 
και ως επικοινωνιακή νίκη στον…. Βορρά! Δυ-
στυχώς, ποτέ δεν έκανε την διαφορά. Περισσό-
τερο τραυματίας και λιγότερο υγιής. Αφήστε την 
οικονομική ζημία. Το καλοκαίρι επέστρεψε στην 
αγορά που «μιλάει» ακόμη το reputationτου. Την 
Τουρκία. Με σχεδόν 1 μύριο υπέγραψε για δύο 
χρόνια στην Ανκαραγκουτσού. Δεν έχουν προλά-
βει να περάσουν έξι μήνες και ήδη ο Γκάρι Ρο-
ντρίγκες βρίσκεται στην transfer list μια και έχει 
απογοητεύσει πλήρως!  

ΜΕΤΆΛΛΆΞΗ!                                            
Στην αρχή της χρονιάς, ο Παναθηναϊκός έψαχνε 
ΒΑΣΙΚΟ δεξιό μπακ. Φευ, αλλά «διάβαζες» την 
αμφισβήτηση. Στην πορεία, ο Βαγιαννίδης έβγα-
λε τρομερό ανταγωνισμό. Ο Γιάννης Κώτσιρας 
και μολονότι δεν έχει ακόμη κληθεί για συζητή-
σεις, έδειξε αντίδραση! Και πλέον με τον Φατίχ 
Τερίμ έχει αλλάξει το… admin του, όπως εύ-
στοχα σχολίασε η ΠΑΕ! Captain, αμυντικός χαφ, 
τακουνάκι 10αριού και τουλάχιστον 4 θέσεις στο 
γήπεδο με αντίπαλο τον Ολυμπιακό. «Κέρδισε» 
τον απόλυτο σεβασμό εντός και εκτός γηπέδου. 
«Κερδίζει» με το σπαθί του θέση στην επόμενη 
μέρα του Παναθηναϊκού…  

ΆΛΗΘΕΊΆ, ΠΟΊΟ ΕΎΡΩΠΆΪΚΟ ΜΕΓΆΘΗΡΊΟ 
ΕΜΦΆΝΊΣΤΗΚΕ ΣΤΟΝ ΠΆΟΚ ΓΊΆ ΤΟΝ ΤΖΊΜΆ; quizTime
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ΣΤΆ ΟΡΊΆ ΤΗΣ ΨΎΧΩΣΗΣ!                                                      
Ευλογία! Παίζει σε ένα club με… ISO σε πωλήσεις και δημιουργία 
υπεραξίας. Σκοράρει αφειδώς (120 ματς/69 τέρματα μόνο φέ-
τος αριθμεί 22 γκολ σε 29 αγώνες), χαίρεται το άθλημα και φυ-
σικά αμείβεται ανάλογα για το status του club. Η μία ανάγνωση. Η 
έτερη εκδηλώνεται ως κατάρα από την στιγμή που ο τεχνικός δι-
ευθυντής της Αλκμααρ, Μαξ Ούιμπερτ έχει έναν δικό του ΜΟΝΑ-
ΔΙΚΟ τρόπο να απεικονίζει την αξία των παικτών. Και στην προκει-
μένη περίπτωση ο Βαγγέλης Παυλίδης παραμένει «αιχμάλωτος» 
στα θέλω του! Βάσει πηγών μας, club από την Γαλλία έστειλε πρό-
σφατα ένα πακέτο 10 μυρίων στην ολλανδική ομάδα για τον δεύ-
τερο σκόρερ της Eredivisie. Φυσικά, δεν έλαβε καμία απάντηση!  

Αντώνης Στεργιάκης! Κάποτε ήταν Νο1 ταλέντο. Πέρυσι 
ο Παναιτωλικός τον έψησε να επιστρέψει στην Ελλάδα 

και φέτος παίρνει έναν τερματοφύλακα μόλις 180 εκατοστά 
από την Αργεντινή και τον «τελειώνει»! Πραγματικά, τις πταίει;
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Με τρία προβλήματα συνεχίζεται η προετοιμασία του Αρη για το ματς 
με τον Ολυμπιακό. Οι Χουλιάν Κουέστα και Λούκας Ρουπ ακολούθη-
σαν ατομικό πρόγραμμα, αλλά και ο Ζαν Ζουλ, που έκανε θεραπεία. 
Ο Ισπανός τερματοφύλακας, πρωταγωνιστής του ματς Κυπέλλου με 
την ΑΕΚ, θα δοκιμάσει να «μπει» σήμερα και αν κριθεί ανέτοιμος, 
τότε θέση κάτω από τα δοκάρια θα πάρει ο Χουτεσιώτης.

Με τον Λιβάι εκτός και τον Πόνσε αποσυνδεδεμένο επιθετικά, ο Ματίας 
Αλμέιδα σκέφτεται εναλλακτικές για την κορυφή της επίθεσης. Περισ-
σότερες πιθανότητες για τη θέση έχει ο Στίβεν Τσούμπερ. Παράλληλα, 
μετά τον Κάλενς και ο Ελίασον έκανε προπόνηση και υπολογίζεται κα-
νονικά για το ματς με τον Ατρόμητο. Σε είδηση εκτός συνόρων που αφο-
ρά την Ενωση, ο Μίλαντ Μοχαμάντι μοίρασε ασίστ στο Ιράν-Χονγκ Κονγκ.

Στην Αθήνα βρίσκεται από χθες ο Μπαρτολομιέι Ντραγκόφσκι, με τον 
26χρονο Πολωνό γκολκίπερ να ενσωματώνεται σήμερα στις προπο-
νήσεις του Παναθηναϊκού. Παρόλα αυτά, ο Λοντίγκιν λογίζεται ακόμα 
ως βασικός τερματοφύλακας για την αναμέτρηση με τον Αστέρα Τρί-
πολης. Κάτι που θα κάνει σύντομα και ο Τάσος Μπακασέτας, ο οποί-
ος από την επόμενη εβδομάδα θα βρίσκεται κανονικά στα πλάνα του 
Φατίχ Τερίμ.

Με αλλαγές θα παραταχθεί απέναντι στην Κηφισιά ο Ολυμπιακός, ο 
οποίος δεν θα έχει στη διάθεσή του τον τιμωρημένο Εσε. Στο μετα-
γραφικό κομμάτι, οι «ερυθρόλευκοι» προσπαθούν να κλείσουν τους 
παίκτες που χρειάζονται, με την υπόθεση του Παλομίνο να «χαλάει» 
(πολλές απαιτήσεις της Αταλάντα). Παράλληλα συνεχίζονται οι δια-
πραγματεύσεις με την Πόρτο για τον Κάρμο. Οσο για τον Τσικίνιο, γί-
νεται προσπάθεια επίσπευσης της μεταγραφής (έχει κλείσει για κα-
λοκαίρι).

Ο Τζόνι Οτο αποτελεί τον «εκλεκτό» του ΠΑΟΚ για το δεξί άκρο της 
άμυνας. O «δικέφαλος του Βορρά» θα προσπαθήσει να αποκτήσει 
τον Ισπανό μπακ ως ελεύθερο από τη Γουλβς, μετά το πειθαρχικό πα-
ράπτωμα που έκανε. Να σημειώσουμε ότι πρόκειται για λύση από το 
πάνω ράφι, με τον παίκτη να μετρά πάνω από 100 εμφανίσεις με τους 
«λύκους» στην Premier League την τελευταία 5ετία.
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 1 -1.5 1.88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Εχασε έδαφος η Αρσεναλ στα τελευταία παιχνίδια με συνέπεια 
να βρίσκεται στο -5 απο την κορυφή. Τα περιθώρια στένεψαν 
για την ομάδα του Αρτέτα και αν θέλει να διεκδικήσει το πρωτά-
θλημα θα πρέπει άμεσα να επιστρέψει στις νίκες. Με απουσίες 
θα παραταχθεί η Πάλας στο σημερινό παιχνίδι και θα παίξει στη 
κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΝΤΑΡΜΣΤΑΤ-ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ 2 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Επαιξε έξυπνα στη κόντρα η Αϊντραχτ μέσα στη Λειψία και έφυ-
γε με ένα πολύ μεγάλο τρίποντο που την βάζει στο κόλπο της τε-
τράδας. Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα της τελευταίας Ντάρμ-
σταντ με στόχο φυσικά να δώσει συνέχεια στα «τρίποντα». Σε 
δύσκολα μονοπάτια οι γηπεδούχοι είναι ξεκάθαρα το πρώτο φα-
βορί για τον υποβιβασμό. 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΛΕΙΨΙΑ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 2.75 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με το «χρυσό» γκολ του Παλάσιος στο 94΄ η Λεβερκούζεν πέ-
ρασε απο την έδρα της Αουγκσμπουργκ και μπήκε με το δεξί στη 
νέα χρονιά. Οι «ασπιρίνες» δείχνουν πιο ικανές απο ποτέ για να 
διεκδικήσουν τον τίτλο και σήμερα δίνουν δυνατό τεστ μέσα στη 
Λειψία. Η ομάδα του Ρόουζ έκανε 26 τελικές κόντρα στην Αϊ-
ντραχτ αλλά δεν βρήκε τον δρόμο προς τα δίχτυα με συνέπεια 
να γνωρίσει κακή ήττα.

ΣΚΩΤΙΑ ΛΙΓΚ 1 17:00
ΣΤΕΡΛΙΝΓΚ ΑΛΜΠΙΟΝ-ΧΑΜΙΛΤΟΝ 2 -1.0 1.87
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο κυνήγι της Φόλκερκ αλλά και της απευθείας ανόδου η Χά-
μιλτον έχει αποστολή μέσα στη μέτρια «Στέρλινγκ Αλμπιον». Η 
ιστορική ομάδα είναι το φαβορί σήμερα έχει την ποιότητα και αν 
παρουσιαστεί όπως πρέπει θα πάρει εύκολα αυτό που θέλει.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:30
ΠΟΡΤΟ-ΜΟΡΕΪΡΕΝΣΕ 1 -1.5 1.85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πήρε το ντέρμπι με την Μπράγκα η Πόρτο και παρέμεινε έτσι ζω-
ντανή στη μάχη του τίτλου. Ο Κονσεϊσάο ξέρει όμως καλά ότι τα 
περιθώρια για απώλειες έχουν στενέψει και ματς σαν το σημε-
ρινό επιβάλλεται να τα παίρνει. Εξαιρετική παρουσία στο πρώτο 
μισό για την Μορεϊρένσε και ήδη η παραμονή στα σαλόνια δεί-
χνει να έχει επιτευχθεί.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 17:00
ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ-ΣΤΟΚΠΟΡΤ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Ντέρμπι απο τα παλιά έχουμε ανάμεσα σε Νοτς Κάουντι και Στόκ-
πορτ με τις δύο ομάδες να θέλουν το τρίποντο. Η Νοτς Κάουντι 
που είναι η ιστορικότερη ομάδα στο νησί θέλει να πετύχει την 2η 
σερί άνοδο και ποντάρει πολλά στην έδρα της. Σταθερά στη κο-
ρυφή η Στόκπορτ είναι το μεγάλο φαβορί για να βρεθεί του χρό-
νου στη Λιγκ 1.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Τεράστια ψυχικά αποθέματα φανέρωσε η Τερψιθέα στην ισόπαλη χωρίς τέρμα-
τα εκτός έδρας αναμέτρησή της κόντρα στην Κοψαχείλα με την οποία αναδείχθη-
κε ισόπαλη χωρίς τέρματα. Σε μία αναμέτρηση, που ήταν επεισοδιακή το σύνολο 
του Ανδρέα Μηλιά παρουσιάστηκε ιδιαίτερα συμπαγές και με αρκετή προσήλω-
ση στο τακτικό κομμάτι κατάφερε να αποσπάσει ένα πολύτιμο βαθμό στην προ-

σπάθεια, που καταβάλει για επίτευξη του στόχου της παραμονής στον πρώτο όμι-
λο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι απαιτητικές αναμετρήσεις υψηλής βαθμολογικής 
κρισιμότητα συνεχίζονται για την Τερψιθέα, η οποία φιλοξενεί τον Πανιώνιο Και-
σαριανής σε μία μάχη, όπου η κατάκτηση των τριών βαθμών αποτελεί μονόδρο-
μο για το σύνολο των νοτίων προαστίων,. Με τον τεχνικό Ανδρέα Μηλιά να δίνει 
το δικό του ξεκάθαρο στίγμα, λέγοντας τα εξής: «Φανήκαμε αρκετά δυνατοί και 

ανταγωνιστικοί κόντρα στην Κοψαχείλα. Το μυαλό και η προσοχή μας πλέον εί-
ναι στραμμένες αποκλειστικά στο επόμενο κομβικό παιχνίδι που μας περιμένει 
κόντρα τον Πανιώνιο Καισαριανής όπου η νίκη είναι μονόδρομος. Από εδώ και 
στο εξής όλα τα ματς για την ομάδα μας είναι τελικοί. Οφείλουμε να παρουσια-
στούμε πανέτοιμοι και αποφασιστικοί, ώστε να παλέψουμε».

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
Ενίσχυση στην γραμμή κρούσης με τον Βαγγέλη Σιόζιο Την μεταγραφική του 
αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Ορφέας Αιγάλεω με φόντο τη όσο το δυνα-
τόν ποιοτικότερη ενίσχυση του σε όλες τις γραμμές, ενόψει της κρίσιμης συ-
νέχειας που τον περιμένει στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των δυτικών προαστίων εντείνουν τις 
ενέργειές τους αποσκοπώντας στην δημιουργία ενός δυναμικού έμψυχου 
υλικού που θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να πραγματοποιήσει μία 
αξιοζήλευτη πορεία. Κάτω από αυτό το πρίσμα ο Ορφέας Αιγάλεω προχώρη-
σε σε ακόμη μία σημαντική προσθήκη, που αφορά τη γραμμή κρούσης, αφού 
έκανε δικό του τον επιθετικό Βασίλη Σιόζιο. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ. 
του Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την απόκτηση 
του ποδοσφαιριστή Βαγγέλη Σιόζιου. Ο Βαγγέλης ξεκίνησε τα πρώτα του πο-
δοσφαιρικά βήματα από τις ακαδημίες του Ολυμπιακού έως την Κ-16. Ύστε-
ρα ακολούθησε στο Α τοπικό το Χαϊδάρι και οι Ζέφυρος, Κολωνός, Ιεράπο-
λη, Θεμιστοκλής, ενώ κατά το παρελθόν έχει αγωνιστεί και με τα χρώματα 
της ομάδας μας τη σεζόν 2018-19. Μια ποιοτική λύση για την επιθετική γραμ-
μή του κόουτς Πιστόλη. Βαγγέλη καλωσόρισες !»

ΜΗΛΙΑΣ: «ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΗΣ 
ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΟΙ» 
ΣΩΣΤΗ Η ΑΠΟΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ 
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ     
Αθανασόπουλος: «Είμαστε υποχρεωμένοι να 
παλέψουμε όλα τα παιχνίδια» 

 Τις αξιομνημόνευτες εμφανίσεις της στο πρωτάθλημα του τέταρτου 
ομίλου τα Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε η Θύελλα Περιστερίου απέναντι 
στον Κεραμεικό. Παρά την εντός έδρας ήττα που γνώρισαν οι «πράσινοι» 
με 2-0 από το ισχυρό σύνολο των κεντρικών προαστίων, εντούτοις κατά 
γενική ομολογία η συνολική τους εικόνα και ιδιαίτερα αυτή του πρώτου 
μέρους άφησε πολλές υποσχέσεις Το σύνολο του Κώστα Δημόπουλου 
παρατάχθηκε για ακόμη μία φορά με πολλούς ταλαντούχους κι 
εξελίξιμους ποδοσφαιριστές στη σύνθεσή της, που έχουν υψηλό κίνητρο 

διάκρισης, γεγονός το οποίο μόνο χαμόγελα 
μπορεί να σκορπίσει με φόντο το μέλλον. Με 
τον Διοικητικό Ηγέτη Θόδωρο Αθανασόπουλο 
να λέει τα εξής, σε σχετική ερώτηση που του 
έγινε: «Για ακόμη ένα φετινό μας παιχνίδι 
ήμασταν αρκετά ανταγωνιστικοί. Ειδικά στο 
πρώτο ημίχρονο κοιτάξαμε στα μάτια μία ομάδα όπως είναι ο Κεραμεικός. 
Στο δεύτερο ημίχρονο η απειρία, αλλά και η έλλειψη εναλλακτικών 
λύσεων μας κόστισαν. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο για την ομάδα 
μας είναι ότι συνεχώς έρχονται νέα ταλέντα και παιδιά διψασμένα για 
διάκριση να δείξουν τι ακριβώς μπορούν να πετύχουν. Από εκεί και 
ύστερα με την ίδια προσέγγιση θα αντιμετωπίσουμε και το προσεχές 
παιχνίδι κόντρα στην Α.Ε. Ιλίου. Είμαστε υποχρεωμένοι να παλέψουμε 
όλα τα παιχνίδια που έχουμε μπροστά μας επιδιώκοντας την καλύτερη 
δυνατή παρουσία».

 Έντονος είναι ο προβληματισμός που επικρατεί στο στρατόπεδο του Αστέρα Ζωγράφου μετά 
την ήττα της προηγούμενης αγωνιστικής από την Αλσούπολη με 2-0. Ένα αποτέλεσμα, που 
έφερε την φιλόδοξη ομάδα των κεντρικών προαστίων στην έβδομη θέση του πρώτου ομί-
λου της Β’ ΕΠΣΑ με συγκομιδή 19 πόντων και το οποίο συνοδεύτηκε από μέτρια απόδοση. 
Ο τεχνικός Θανάσης Ζαμπούρας πήρε την ευθύνη να δώσει το σύνθημα της ανασύνταξης 
μέσω δηλώσεών του: «Η ομάδα μας κόντρα στην Αλσούπολη συμπλήρωσε μία τριάδα αγώ-
νων όπου μετράει ισάριθμες ήττες μετά από αυτές που είχαμε γνωρίσει κόντρα σε Χαραυ-
γιακό και Βριλήσσια. Με την ειδοποιό διαφορά όμως ότι στα δύο προηγούμενα παιχνίδια η 
απόδοσή μας ήταν πολύ καλή, ήμασταν ανταγωνιστικοί. Κόντρα στην Αλσούπολη, θεωρώ ότι 
δεν δικαιούμασταν τίποτε και το σκορ κρίνεται απόλυτα δίκαιο. Βέβαια, σε αυτό συνετέλε-
σαν κάποιες πολύ σημαντικές απουσίες βασικών μας στελεχών. Όπως αποδεικνύεται, το 
σύνολό μας στερείται βάθους επιλογών και σίγουρα αυτό το κομμάτι θα πρέπει να μας προ-
βληματίσει. Τώρα στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο παιχνίδι κόντρα στον Άτταλο, 
όπου το ζητούμενο είναι να βγάλουμε αντίδραση και να επανέλθουμε σε μία ρότα επιτυχη-
μένων αποτελεσμάτων, αλλά και θετικών εμφανίσεων, που θα οπλίσουν τον δείκτη αυτο-
πεποίθησής μας.»

Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Ορφέας Αι-
γάλεω με φόντο τη όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του σε 
όλες τις γραμμές, ενόψει της κρίσιμης συνέχειας που τον περι-
μένει στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες 
του φιλόδοξου συλλόγου των δυτικών προαστίων εντείνουν τις 
ενέργειές τους αποσκοπώντας στην δημιουργία ενός δυναμικού 
έμψυχου υλικού που θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να 
πραγματοποιήσει μία αξιοζήλευτη πορεία. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα ο Ορφέας Αιγάλεω προχώρησε σε ακόμη μία σημαντική προ-
σθήκη, που αφορά τη γραμμή κρούσης, αφού έκανε δικό του τον 
επιθετικό Βασίλη Σιόζιο. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ. του 
Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την 
απόκτηση του ποδοσφαιριστή Βαγγέλη Σιόζιου. Ο Βαγγέλης ξεκί-
νησε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα από τις ακαδημίες του 
Ολυμπιακού έως την Κ-16. Ύστερα ακολούθησε στο Α τοπικό το 
Χαϊδάρι και οι Ζέφυρος, Κολωνός, Ιεράπολη, Θεμιστοκλής, ενώ 
κατά το παρελθόν έχει αγωνιστεί και με τα χρώματα της ομάδας 
μας τη σεζόν 2018-19. Μια ποιοτική λύση για την επιθετική γραμ-
μή του κόουτς Πιστόλη. Βαγγέλη καλωσόρισες !»

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ       
 Ζαμπούρας: «Το ζητούμενο είναι να 
επανέλθουμε σε μία ρότα θετικών 
εμφανίσεων και αποτελεσμάτων»

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ    
Ενίσχυση στην γραμμή 
κρούσης με τον Βαγγέλη Σιόζιο 
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Ο Ανδρέας Μηλιάς

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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